

Квартира гниет изнутри:
управляющая
компания не
реагирует на
просьбы жильцов!

стр. 8



В НОМЕРЕ



Чиновники вышли на 1 Мая штрафовать
нарушителей и планировать благоустройство

стр. 2



Новости округа: плотину отремонтировали,
а «Новый Свет» тонет в грязи

стр. 3



Предприниматели собрались в мэрии
обсуждать свои проблемы и трудности

стр. 7

Главная городская еженедельная газета.

Издается с 1996 г.



Арамильские ВЕСТИ

В каждом номере: новости >>> события >>> программа ТВ >>> объявления >>> вакансии

Министр пришел в школу



Министр образования Свердловской области Юрий Биктуганов побывал в арамильской школе № 4, которая недавно отметила 101 годовщину. Понимая, что учебное заведение нуждается в реконструкции из-за ветхости, Юрий Иванович осмотрел классы, холлы и спортзал. По коридорам, которым местные педагоги придают уют своими силами, его проводил глава Арамильского городского округа Владимир Герасименко, рассказывая гостю об истории школы. Министр охотно пообщался с детьми, пожелав им хорошей учебы, и выразил пожелание: спустя годы, увидеть кого-то из них здесь уже в качестве учителей, поскольку школа известна своей преемственностью поколений и традиций. *Фото Олега БАЖУКОВА. Продолжение темы - на 9 стр.*

**23 октября с 9 до 18 час.
в ДК «Арамиль», ул. Рабочая, 120 А
состоится выставка-продажа.**

ОБУВЬ
из 100% натуральной кожи
пр-во г. Ульяновск и др. фабрики России
+ бельевой трикотаж

реклама

Есть новость? Сообщи в редакцию. Телефон: 8 (922) 204-67-65